

老尹家海参加速全国一线城市布局 让国家级海洋牧场优质海产品走进千家万户

认养“一亩海”行动正式启动

早报12月18日讯 日前,青岛老尹家海参股份有限公司(以下简称“老尹家海参”)宣布正式启动认养“一亩海”项目,北京、上海、广州、深圳、杭州及青岛本地慕名而来的30位渠道商成为首批老尹家海参国家级海洋牧场“一亩海”的认养者。该项目旨在依托近万亩国家级海洋牧场,加速青岛知名品牌老尹家海参在一线城市乃至全国进行布局。

品质高于国标 鲜食海参煮制“不缩水”

12月12日上午,在老尹家海参标准化加工基地,举行了一场别开生面的渠道商交流会。来自全国各地的渠道商齐聚一堂,参观了老尹家海参的标准化加工车间和工厂展厅,并品尝了产自老尹家家的鲜食海参。

在加工车间,渠道商们对于老尹家海参采用的先进海参加工设备、现代化的食品加工工艺,以及规模化、科技化的生产,表示高度认可。来自上海的渠道商朱女士告诉记者,她是老尹家海参的老客户,知道老尹家海参的品质非常好,“但是今天参观了老尹家海参标准化加工基地,我们才知道原来他们对于品质的要求这么高。”

据了解,老尹家海参的品质远远高于国标。国标要求干海参的蛋白质含量≥40%,老尹家海参的蛋白质含量则在50%至60%之间。在保证高品质的同时,老尹家海参还针对海参煮制后“缩水”的问题,研发推出一款“不缩水”的鲜食海参。

为了印证这一点,工作人员现场下锅煮鲜食海参,经当场测量,这鲜食海参长度11.1厘米,重量87.7克。5分钟后海参出锅,经过对比,煮熟后海参长度为10.9厘米,重量为84.6克,与煮前的数据相差无几。

经过现场品尝,渠道商们纷纷竖起了大拇指,朱女士经过品尝后,对海参的口感赞不绝口,“这海参Q弹软糯、细腻爽滑,几乎没有腥味,让人吃了还想吃。”

早报12月18日讯 17日记者从位于即墨区大信街道的青岛东方鼎信国际农副产品交易中心获悉,车厘子价格大幅下降,较一周前首批海运抵青的车厘子降价20%。以2J规格车厘子为例,上周4斤装售价230元,如今10斤装仅需380元左右,平均每斤降价近20元。

最近,“车厘子要实现自由了”“智利车厘子大丰收价格打下来了”等话题频频登热搜,曾经的“果中贵族”如今价格亲民,令众多消费者充满期待。随着元旦临近,市场需求攀升,车厘子价格短期内不会再出现大幅下降。据业内人士预测,元旦后,伴随海运入青数量增多,车厘子价格将进一步下跌,消费者有望实现“车厘子自由”。

17日一大早,青岛东方鼎信国际农副产品交易中心进口水果区热闹非凡,市场负责人袁铭表示,智利车厘子丰收,出口量较上一季增长约50%,青岛的车厘子进口量显著提升。此前,青岛市场的智利车厘子多为空运,而海运车厘子大量上市后,将有效拉低价格,惠及广大消费者。

“近期智利车厘子到货量持续增加,今天我们到货约60吨,供应增长促使价



老尹家海参国家级海洋牧场。

认养“一亩海” 加速一线城市布局

在交流会现场,老尹家海参宣布正式启动认养“一亩海”项目,来自全国各地的渠道商成为首批认养者。活动现场,老尹家海参品牌创始人尹宝昌为每一位渠道商颁发了认养证。

尹宝昌告诉记者,随着老尹家海参品牌的影响力越来越大,在全国各地的客户也越来越多,许多渠道商都对“老尹家海参”这一青岛知名海参品牌非常感兴趣,想要在当地代理“老尹家海参”的优质产品。但此前老尹家海参一直没有放开在省外的产品代理渠道。

此次,老尹家海参针对一线城市市场需求量、购买力巨大的实际,特意在北京、上海、广州、深圳以及杭州、青岛等城

市甄选了一部分代理商,并启动了认养“一亩海”项目,通过推出更加优惠的福利政策,加速“老尹家海参”品牌在一线城市乃至将来在全国各大城市的布局,有助于消费者就近购买到老尹家海参。

“今天我们给很多认养者颁发了认养证,就是想让更多的消费者参与到海参的养殖环节中,让大家更好地接触、了解海洋牧场原产地的海参,让我们的海参走到更多的家庭当中去。”尹宝昌告诉记者,希望把海洋牧场的好产品分享出去,让大家共享“一亩海”,共享海洋牧场的优质产品。

拥有“一亩海” 可以享受多项“特权”

尹宝昌表示,老尹家海参为认养“一亩海”项目设置了多项“特权”:一是可以

成为老尹家海参的渠道运营商,享受到老尹家海参海洋牧场里的第一手货和优惠的价格,没有任何中间环节;二是有机会参加2025年海洋牧场休闲垂钓活动,而且还可以由教练陪同进行海底潜水;三是有机会参与一天一夜的海洋牧场游,在海洋牧场里近距离接触养殖海参、鱼虾、贝类等,品尝原汁原味的海鲜;四是可以免费参观老尹家海参打造的海洋色彩博物馆,通过5D电影,从宏观和微观上感受海洋生物色彩的奇妙。

尹宝昌表示,认养了“一亩海”后,可以让自己更有自豪感、满足感,“这是在自己的‘一亩海’里生长的海参。”他认为,这个项目非常有意义,老尹家海参认养“一亩海”活动现已全面开放,欢迎广大消费者积极参与,共同体验海洋牧场的魅力,享受海参养殖的乐趣。你想来认养“一亩海”吗?快拨打4006-1234-15联系吧。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 殷红艳 摄影报道)

有口福了! 车厘子价格“大跳水”

2J规格平均每斤降价近20元 元旦过后预计还会降



组图:海运抵青的车厘子。

格下滑。当前10斤装2J规格售价380元左右,较上周同规格4斤装每斤降价近

20元。”明晋隆果品青岛负责人侯国强称,新年将至,车厘子作为高品质水果,

口感脆甜多汁,因而备受市民青睐。自11月中旬首批空运智利车厘子抵青,如今2J规格优果批发价已从75元/斤降至38元/斤。除常见的J、2J、3J规格外,L、XL规格车厘子也颇受欢迎,价格依规格等级递减,每低一级价格相应减少20元—50元,目前市场日出货量约20吨。

“今天整个市场到货量近160吨,第二船车厘子即将抵青,元旦前后将迎来销售高峰。”袁铭介绍,目前到货的车厘子品种相对单一,以桑提娜为主。随着海运进程的推进,黄色车厘子雷尼尔等更多品种将陆续抵青。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 摄影报道)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 江彩雯